



S. R.
ASSEMBLEIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE AZUEIRA E SOBRAL DA ABELHEIRA

MAFRA

na sessão de 30/06/2014

B. Pereira

Paula

Acta nº. 2/2014

Aos trinta dias do mês de Abril de dois mil e catorze, na localidade do Sobral da Abelheira, no edifício da Delegação da União das Freguesias de Azueira e do Sobral da Abelheira, do Concelho de Mafra, na Sala de Reuniões da Assembleia de Freguesia, reuniu, sob a Presidência de Bruno Alexandre Camarate Matias Pereira, a Assembleia desta Freguesia em sessão ordinária, com a seguinte ordem de trabalhos: I – **INTERVENÇÃO DO PÚBLICO PARA ASSUNTOS GERAIS; II - PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA; III – ORDEM DO DIA:** 1) Informação da Presidente da Junta de Freguesia sobre a actividade da Junta; 2) Apreciação do Inventário dos Bens Patrimoniais; 3) Apreciação e Votação da conta de Gerência de 2013; 4) Apreciação e Votação da 1ª Revisão Orçamental; 5) Votação da Proposta de Adesão à Associação de Freguesias do Município de Mafra; 6) Apreciação e Votação dos Estatutos da Associação de Freguesias do Município de Mafra; 7) Votação da Proposta de Alteração da Toponímia na Localidade do Livramento: atribuição do nome Rua João Pedroso Carmezim ao troço do Largo da Quinta do Campo compreendido entre os nºs 1 e 8; IV – **INTERVENÇÃO DO PÚBLICO SOBRE ASSUNTOS DA ORDEM DO DIA.** -----

ABERTURA DA SESSÃO: -----

Tendo-se verificado a presença de todos os membros da Assembleia de Freguesia, tal como o comprova a lista de presenças anexa (Anexo I), e apenas a ausência da Secretária da Junta de Freguesia, o senhor Presidente deu por iniciada a sessão quando passavam doze minutos das vinte e uma horas. -----

I – INTERVENÇÃO DO PÚBLICO PARA ASSUNTOS GERAIS: -----

O senhor Presidente da Assembleia de Freguesia esclareceu o público presente na sessão que, de acordo com o Regimento da Assembleia de Freguesia, existem dois períodos para a intervenção do público, tendo explicado cada um deles. De seguida questionou os fregueses presentes se algum desejaria intervir neste primeiro período.



S. R.
ASSEMBLEIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE AZUEIRA E SOBRAL DA ABELHEIRA

MAFRA

Tomou a palavra o senhor António Carlos Cecílio, residente na Quinta de São Pedro, na Azueira, para referir que preencheu um formulário de sugestões alertando para a necessidade de colocação de um ponto de iluminação pública num troço das Rua das Flores, na localidade da Azueira, porque o local é muito escuro. O freguês referiu ainda que entende que a situação não depende apenas da intervenção da Junta de Freguesia e que a situação não é de fácil resolução, tanto é que a questão já foi apresentada aos anteriores dois Presidentes da Junta de Freguesia da Azueira e a situação continua por solucionar. O senhor Presidente da Assembleia de Freguesia passou a palavra à senhora Presidente da Junta de Freguesia para prestar os esclarecimentos que considerasse conveniente. A senhora Presidente da Junta de Freguesia começou a sua intervenção manifestando o seu agrado pela realização da Assembleia de Freguesia nas instalações da Delegação da União das Freguesias, deixando o desejo que a Assembleia de Freguesia possa reunir-se mais vezes neste espaço. Em relação à questão que fora colocada pelo senhor António Carlos Cecílio, a senhora Presidente da Junta referiu que não teve conhecimento do requerimento enunciado e que iria questionar os serviços administrativos da Junta para apurar o que se passou e para encaminhar o pedido para a entidade competente que é a Câmara Municipal de Mafra. Antes de prosseguir para o Período de Antes da ordem do Dia, o senhor Presidente da Assembleia de Freguesia ressaltou o objectivo comum dos membros da Assembleia de promover a participação dos fregueses nas sessões da Assembleia de Freguesia. Para o efeito, a Comissão que elaborou o Regimento criou os já referidos dois períodos para a intervenção do público, tendo estabelecido que o público passaria a intervir no início da sessão em vez de esperar até ao final da mesma. Na sequência, o senhor Presidente da Assembleia esclareceu que a convocatória desta sessão para as instalações do Sobral da Abelheira tem por intuito a oferta das mesmas possibilidades de participação aos fregueses desta área da União das Freguesias, que assim não necessitam de efectuar uma deslocação tão grande, e deixou o desejo de que a rotatividade entre os locais de realização da Assembleia se possa manter. -----
Não havendo mais intervenções passou-se ao período seguinte. -----



ASSEMBLEIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE AZUEIRA E SOBRAL DA ABELHEIRA

MAFRA

(D. Pereira)
Paula

II – PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA: -----

O senhor Presidente da Assembleia de Freguesia informou os membros da Assembleia que recebeu um ofício, remetido pelo senhor Presidente da Assembleia Municipal de Mafra, a solicitar a identificação dos membros que constituem esta Assembleia de Freguesia para proceder à realização do cartão especial dos eleitos locais. Assim, solicitou a autorização para a disponibilização desses dados tendo recebido a concordância de todos os membros presentes. -----

Passou-se à intervenção dos membros da Assembleia de Freguesia para apresentação de assuntos gerais, tendo tomado a palavra a senhora Luísa Maria Fernandes Pereira que questionou se a mesa iria disponibilizar a acta da sessão anterior. Em resposta, o senhor Presidente da Assembleia esclareceu que não tem sido hábito fornecer as actas aprovadas por minuta, mas que iria fazer chegar a acta da sessão anterior. Estabeleceu também que futuramente seriam fornecidas todas as actas da Assembleia, independentemente da forma como são aprovadas. -----

O senhor Jorge Pereira Mota usou da palavra para ler um documento que manifesta a visão dos membros da Assembleia de Freguesia eleitos pelo Partido Socialista sobre o 25 de Abril e o 1º de Maio e cujo original se anexa (Anexo II). Para finalizar lamentou que em relação à comemoração dos 40 anos do 25 de Abril não “se tenha feito absolutamente nada na União das Freguesias, mas que pelo menos o hastear das bandeiras seja em devido tempo”. -----

Interveio o senhor António Martins Salvador de Bastos para apresentar uma moção dos membros eleitos pelo Partido Social Democrata (Anexo III). Terminada a leitura da moção, procedeu-se à sua votação, tendo esta sido aprovada por unanimidade. -----

Não havendo mais intervenções passou-se ao período da Ordem do Dia. -----

III – ORDEM DO DIA: -----

Deu-se início ao período da Ordem do Dia, com a introdução do primeiro ponto denominado: “Informação da Presidente da Junta de Freguesia sobre a actividade da Junta”. -----



ASSEMBLEIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE AZUEIRA E SOBRAL DA ABELHEIRA

MAFRA

O senhor Presidente da Assembleia de Freguesia salientou que este ponto seria apenas para conhecimento e passou a palavra à senhora Presidente da Junta de Freguesia que efectuou a apresentação da informação que fora distribuída aos membros da Assembleia (Anexo IV) por haver público. -----

O senhor António Martins Salvador de Bastos tomou a palavra para louvar a cedência, por parte da Junta de Freguesia, do espaço para a recolha de análises clínicas no Sobral da Abelheira, recordando que, sobretudo a população idosa, sairá beneficiada. -----

A senhora Luísa Maria Fernandes Pereira questionou quanto ao funcionamento do apoio psicológico às crianças do JI e EB1. A senhora Presidente da Junta de Freguesia esclareceu que este serviço é uma extensão ao Sobral da Abelheira da área de intervenção da psicóloga que já actuava na Azueira e que a Junta de Freguesia não intervém no diagnóstico dos casos, sendo os professores os responsáveis por essa identificação. -----

O senhor Jorge Pereira Mota pediu esclarecimentos quanto aos projectos “A Junta Vai a Casa” e “Voluntariado”. A senhora Presidente da Junta de Freguesia referiu que, neste momento, o projecto “A Junta Vai a Casa” está relacionado sobretudo com a área da saúde e que pretende identificar quais as pessoas que, numa segunda fase, usufruirão do serviço em suas próprias casas. Em relação ao projecto “Voluntariado”, a senhora Presidente da Junta esclareceu que o objectivo do Executivo é que os jovens e a população em geral olhem para os espaços públicos ou propriedade da Junta de Freguesia com um sentido de pertença. -----

O senhor António Sérgio Fogaça Patrocínio Bento elogiou a poda efectuada nas árvores do Livramento, referindo que “as árvores estão todas a rebentar” e transmitindo que obteve reacções favoráveis de várias pessoas. -----

Antes de finalizar este ponto, o senhor Presidente da Assembleia de Freguesia salientou o projecto “Dinamização do Mercado Mensal do Livramento” e a reorganização dos feirantes levada a cabo pelo Executivo. Felicitou o Rancho Folclórico do Livramento pelo seu museu, sugerindo uma parceria com a Junta de Freguesia para



ASSEMBLEIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE AZUEIRA E SOBRAL DA ABELHEIRA

MAFRA

uma maior divulgação deste equipamento junto das crianças da União das Freguesias por forma a “aliar o passado com o presente para criar um futuro melhor”. -----

Não havendo mais intervenções, passou-se ao ponto número dois: “Apreciação do Inventário dos Bens Patrimoniais”. -----

O senhor Presidente da Assembleia de Freguesia, recordando que a documentação relativa a este ponto (Anexo V) já tinha sido distribuída com a Ordem do Dia, passou a palavra à senhora Presidente da Junta de Freguesia para que esta pudesse acrescentar alguma informação que considerasse pertinente. -----

A senhora Presidente da Junta de Freguesia referiu que, como era possível verificar pelos documentos entregues, não existe inventário dos bens rústicos da anterior freguesia da Azueira. -----

O senhor António Sérgio Fogaça Patrocínio Bento questionou se está em falta apenas uma actualização do inventário ou se nunca existiu o inventário referido anteriormente pela senhora Presidente da Junta, ao que a senhora Presidente esclareceu que apenas existe uma pasta com cadernetas e que é necessário proceder à confirmação da informação e posterior inventariação. -----

A senhora Luísa Maria Fernandes Pereira tomou a palavra para pedir esclarecimentos quanto ao bem identificado com “Levantamento Digital do Cemitério” com um valor de dezoito mil euros. A senhora Presidente da Junta de Freguesia informou que esse bem se refere ao software do “Cemitério Online”. -----

O senhor Jorge Pereira Mota interveio para questionar a utilidade da aplicação “Cemitério Online” e se não seria melhor desistir desta aplicação para poupar na licença anual. Em resposta, a senhora Presidente da Junta justificou que para terminar a licença terá de se criar antecipadamente uma alternativa, uma vez que a gestão do cemitério da Azueira é feita exclusivamente através desta aplicação. -----

O senhor Jorge Pereira Mota interrogou ainda o porquê de os bens do ano de 1990 apresentarem um valor de zero e se já existia inventário de bens nas duas freguesias. A senhora Presidente da Junta referiu desconhecer a razão para a referida associação do ano ao valor e afirmou que já existia inventário nas duas freguesias. -----



ASSEMBLEIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE AZUEIRA E SOBRAL DA ABELHEIRA

MAFRA

O senhor Presidente da Assembleia de Freguesia usou da palavra para salientar que se percebe claramente uma melhor organização do inventário proveniente da anterior freguesia do Sobral da Abelheira e que, possivelmente, esse facto se deve à integração mais precoce do Sobral da Abelheira na Associação de Freguesias do Município de Mafra. -----

O senhor Jorge Pereira Mota referiu-se às placas toponímicas identificadas no inventário dos bens questionando se as mesmas se referem às que se encontram em armazém ou às afixadas na via pública. A senhora Presidente da Junta assumiu desconhecer esse facto e remeteu esclarecimentos para a próxima Assembleia de Freguesia. -----

Passou-se de seguida ao terceiro ponto da Ordem do Dia: "**Apreciação e Votação da conta de Gerência de 2013**". -----

Face à documentação que foi distribuída aos membros da Assembleia, e que se anexa à presente acta (Anexo VI), a senhora Presidente da Junta de Freguesia entendeu não ser necessário acrescentar mais informação, mostrando-se disponível para esclarecer as dúvidas dos membros da Assembleia em relação a esta matéria. -----

O senhor Presidente da Assembleia deu a palavra aos membros da Assembleia para que pudessem apresentar questões. -----

Usou da palavra a senhora Luísa Maria Fernandes Pereira para aferir a que dizem respeito, em concreto, as rubricas "Pessoal em Outra Situação" e "Matérias-primas e Subsidiárias". Em resposta, a senhora Presidente da Junta esclareceu que a primeira diz respeito aos Contratos de Emprego de Inserção, enquanto que a segunda refere-se a materiais de construção e produtos químicos, nomeadamente herbicida. -----

O senhor Jorge Pereira Mota solicitou esclarecimentos quanto à diferença registada entre o valor dos compromissos assumidos e o valor pago nas rubricas "Outros Trabalhos Especializados" e "Associação de Freguesias do Município de Mafra", ambas do Controlo da Despesa. A senhora Presidente da Junta de Freguesia justificou a diferença na primeira rubrica com o acerto resultante da junção dos dois orçamentos das anteriores freguesias. No que respeita à diferença na segunda rubrica, a senhora



Paula

ASSEMBLEIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE AZUEIRA E SOBRAL DA ABELHEIRA

MAFRA

Presidente da Junta apontou a diminuição do valor das cotas a meio do ano e a cessação da pertença à Associação de Freguesias por parte da Freguesia da Azueira e Freguesia do Sobral da Abelheira aquando da reorganização administrativa territorial autárquica que ditou a união das freguesias em causa. -----

Não se registando mais intervenções por parte dos membros da Assembleia, seguiu-se com a votação, sendo a Conta de Gerência de 2013 aprovada por maioria, com os votos favoráveis do membros eleitos pelo PPD/PSD e do membro Álvaro Duarte Silva, eleito pelo PS, e a abstenção dos restantes membros eleitos pelo PS. -----

Terminada a votação do terceiro ponto da Ordem do Dia, avançou-se para o ponto seguinte: **“Apreciação e Votação da 1ª Revisão Orçamental”** (Anexo VII). -----

O senhor Presidente da Assembleia deu a palavra à senhora Presidente da Junta de Freguesia que informou que esta revisão orçamental advém da obrigatoriedade legal de inclusão do saldo da gerência do ano anterior, tendo o Executivo aproveitado para rectificar o valor respeitante à renda do posto médico do Sobral da Abelheira. -----

Não se verificando intervenções dos membros da Assembleia de Freguesia, seguiu-se com a votação, sendo a 1ª Revisão Orçamental aprovada por maioria, com os votos favoráveis do membros eleitos pelo PPD/PSD e do membro Álvaro Duarte Silva, eleito pelo PS, e a abstenção dos restantes membros eleitos pelo PS. -----

Deu-se início à discussão ponto número cinco: **“Votação da Proposta de Adesão à Associação de Freguesias do Município de Mafra”**. -----

O senhor Presidente da Assembleia de Freguesia deu a palavra à senhora Presidente da Junta de Freguesia que ressaltou alguns factores que justificam a proposta de adesão apresentada (Anexo VIII), nomeadamente a pertença das anteriores Freguesias de Azueira e Sobral da Abelheira, a organização de acções de formação para os funcionários da União das Freguesias e a possibilidade de usufruir dos serviços de um técnico especializado na área da aplicação dos produtos fitofarmacêuticos. A senhora Presidente da Junta de Freguesia apresentou ainda os valores respeitantes às cotas, referindo que o valor da cota da União das Freguesias de Azueira e Sobral da Abelheira corresponderá a sessenta e três euros e trinta e seis cêntimos. -----



ASSEMBLEIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE AZUEIRA E SOBRAL DA ABELHEIRA

MAFRA

A senhora Luísa Maria Fernandes Pereira observou que o valor das cotas baixou significativamente, mas questionou se, para além das mais-valias identificadas pela senhora Presidente da Junta, existiam mais vantagens decorrentes da adesão à Associação das Freguesias. A senhora Presidente da Junta referiu o apoio jurídico e uma possível candidatura ao QREN para aquisição de equipamentos. -----

Uma vez que não se registou mais intervenções dos membros da Assembleia de Freguesia, seguiu-se com a votação, sendo a Proposta de Adesão à Associação de Freguesias do Município de Mafra aprovada por unanimidade. -----

Passou-se de seguida ao sexto ponto da Ordem do Dia: **“Apreciação e Votação dos Estatutos da Associação de Freguesias do Município de Mafra”**. -----

O senhor Presidente da Assembleia de Freguesia, face à cópia dos estatutos que foi distribuída (Anexo IX), questionou se a senhora Presidente da Junta de Freguesia desejava acrescentar alguma informação. -----

A senhora Presidente da Junta de Freguesia salientou o artigo vigésimo sexto que respeita à diminuição da percentagem paga pelas freguesias associadas. -----

O senhor Jorge Pereira Mota usou da palavra para questionar se as isenções previstas no artigo trigésimo segundo têm aplicação apenas à Associação de Freguesias ou se são extensíveis também às freguesias associadas. Em resposta, a senhora Presidente da Junta de Freguesia esclareceu que essas isenções dizem respeito apenas à Associação de Freguesias. -----

Não se verificando mais intervenções dos membros da Assembleia de Freguesia, passou-se à votação, sendo os Estatutos da Associação de Freguesias do Município de Mafra aprovada por unanimidade. -----

Terminada a votação do ponto anterior, avançou-se para o sétimo ponto da Ordem do Dia: **“Votação da Proposta de Alteração da Toponímia na Localidade do Livramento: atribuição do nome Rua João Pedroso Carmezim ao troço do Largo da Quinta do Campo compreendido entre os nºs 1 e 8”**. -----

Antes de dar a palavra à senhora Presidente da Junta, o senhor Presidente da Assembleia de Freguesia salientou que não compete à Assembleia de Freguesia

MAFRA

aprovar a alteração da toponímia, pois essa é uma competência da Câmara Municipal de Mafra. Assim, a Assembleia de Freguesia iria manifestar o seu parecer quanto à atribuição do nome em causa àquele troço e que, portanto, a decisão da Assembleia não teria efeitos práticos e imediatos na alteração da toponímia. Informou ainda que a proposta original, na qual consta a biografia do senhor João Pedroso Carmezim e o abaixo-assinado se sustem este pedido, se encontrava disponível para a consulta dos membros da Assembleia de Freguesia (Anexo X). -----

A senhora Presidente da Junta de Freguesia referiu que a proposta teve origem num requerimento dos senhores Armando Carmezim e Carlos Eduardo Cecílio e que, após auscultação de alguns fregueses residentes no Livramento, foi possível confirmar as informações que constam no requerimento. A senhora Presidente da Junta salientou que a principal preocupação do Executivo era as implicações que esta alteração toponímica iria trazer para os residentes no troço em causa, nomeadamente custos com as alterações de morada. Porém, a senhora Presidente esclareceu que o Executivo verificou a lista das assinaturas, na qual constam as dos residentes do troço alvo da alteração, o que pressupõe que os mesmos estão de acordo e informados das consequências deste acto. Antes de terminar, a senhora Presidente ressaltou uma das benfeitorias do senhor João Pedroso Carmezim e que se mantém perpetuada na tradição da Junta de Freguesia de oferecer água-pé e broas aquando da realização da Feira de Todos os Santos. -----

Dada a palavra aos membros da Assembleia, o senhor João Carlos Cristóvão Martins interveio para referir que considera forçada a associação entre a água-pé que era dada na adega do senhor João Pedroso Carmezim e a manutenção dessa tradição pela Junta de Freguesia, sobretudo pela anterior Presidente de Junta de Freguesia, Conceição Simões. O membro da Assembleia pensa que existiam outros aspectos mais importantes para ressaltar da biografia do senhor João Pedroso Carmezim. -----

O senhor Álvaro Duarte Silva tomou a palavra para salientar outros aspectos do perfil do senhor João Pedroso Carmezim, nomeadamente que “foi um homem bom para a terra, no tempo dele só o facto de dar trabalho a muita gente já era ser bom” e que



ASSEMBLEIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE AZUEIRA E SOBRAL DA ABELHEIRA

MAFRA

era “uma verdade que tinha a adega sempre aberta”. Este membro da Assembleia concorda com a atribuição do nome do senhor João Pedroso Carmezim a uma rua mas discorda com a associação entre a tradição da Junta de Freguesia de oferecer água-pé e a dádiva que era usual pelo senhor João Pedroso Carmezim. -----

O senhor Jorge Pereira Mota questionou se esta proposta já vinha do Executivo anterior, ao que a senhora Presidente da Junta de Freguesia respondeu desconhecer esse facto e esclareceu que o requerimento fora entregue recentemente pelos seus proponentes. Na sequência da sua intervenção, o senhor Jorge Pereira Mota disse que no geral concorda com a alteração toponímica em causa, sobretudo porque os residentes estão de acordo, mas manifestou a sua opinião de que a “senhora dona Guilhermina também deveria de ser homenageada”, sugerindo a atribuição “do nome dos dois”. Este membro da Assembleia também se referiu à forma como a proposta foi apresentada aos membros da Assembleia e salientou a sua discordância quanto à associação da “continuação da adega aberta do senhor João Pedroso Carmezim com a esta prestação da Junta de Freguesia de dar vinho”. -----

Dadas as intervenções anteriores, o senhor Presidente da Assembleia de Freguesia sugeriu que a forma resumida como a proposta foi apresentada pela Junta de Freguesia não dispersasse a atenção dos membros em relação à pessoa que foi o senhor João Pedroso Carmezim. -----

A senhora Presidente da Junta de Freguesia esclareceu que não foi intenção do Executivo forçar a proposta no sentido partidário ou sequer de salientar o papel da Junta de Freguesia mas apenas fazer a ligação para a Feira dos Santos. A senhora Presidente referiu que, caso a proposta seja aprovada, a documentação a enviar para a Câmara Municipal de Mafra será a original, apresentada pelos requerentes, e não fará qualquer resumo, de forma a não omitir nenhum aspecto. -----

Finalizada a discussão deste ponto, passou-se à sua votação, sendo esta Proposta de Alteração da Toponímia na Localidade do Livramento aprovada por maioria, com os votos favoráveis do membros eleitos pelo PPD/PSD e dos membros João Carlos Cristóvão Martins e Jorge Pereira Mota, eleitos pelo PS, e a abstenção dos restantes



ASSEMBLEIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE AZUEIRA E SOBRAL DA ABELHEIRA

MAFRA

membros eleitos pelo PS. -----

Terminada a discussão dos assuntos incluídos na Ordem do Dia, o senhor Presidente da Assembleia de Freguesia deu a palavra ao público presente para que este se pudesse manifestar quanto aos assuntos atrás discutidos e/ou votados. -----

IV – INTERVENÇÃO DO PÚBLICO SOBRE ASSUNTOS DA ORDEM DO DIA: -----

O senhor António Carlos Cecílio pediu a palavra para se referir ao último ponto da Ordem do Dia, lamentando que o assunto da atribuição do nome do senhor João Pedroso Carmezim esteja agora a ser discutido e que os anteriores Executivos da Junta de Freguesia da Azueira não “tiveram a coragem de pôr um nome de rua João Pedroso Carmezim”, quando “há outras pessoas que não têm qualquer significado no Livramento e têm um nome de rua”. -----

O senhor Carlos Eduardo Cecílio interveio para complementar a informação respeitante ao último ponto. O freguês referiu que “o senhor Firmino Adão Canhoto já por várias vezes e há vários anos escreveu vários artigos e não foram encomendados”, tendo os mesmos “caído em saco roto”. Também lamentou que na toponímia das localidades não sejam tidas em conta as pessoas que contribuíram para o desenvolvimento das terras da freguesia, dando o exemplo do senhor João da Silva que “arranjou a estrada que vem do Carrascal até ao Livramento” e a senhora Maria Eulália Frazão que cedeu o terreno para o novo complexo escolar. Na sequência da sua intervenção, o senhor Carlos Eduardo ressaltou a importância laboral que o senhor João Pedroso Carmezim tinha na época em que viveu e concordando que quer a sua avó quer outras senhoras tiveram um papel importante no salão paroquial na ajuda aos mais desfavorecidos. Para constar, o senhor Carlos Eduardo salientou que, no abaixo-assinado, a percentagem de assinantes que conheceram o senhor João Pedroso Carmezim é muito grande, fazendo questão de separar o orgulho de ser seu neto da importância da pessoa que foi o seu avô. -----

ENCERRAMENTO: -----

Terminadas as intervenções e nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente da Assembleia deu a sessão por encerrada quando passavam quarenta e nove minutos

Encerrado
Paula



ASSEMBLEIA DA UNIÃO DAS FREGUESIAS DE AZUEIRA E SOBRAL DA ABELHEIRA

MAFRA

das vinte e duas horas, e para constar se lavrou a presente acta que o mesmo vai assinar e que eu, Carla Isabel dos Santos Nunes, Primeira Secretária, redigi e subscrevo.-----

O PRESIDENTE DA ASSEMBLEIA

Bruno Matias Pereira

A PRIMEIRA SECRETÁRIA

Carla Isabel Santos Nunes